

Ljubljana, 2. junij 2015



PLANINSKA
ZVEZA
SLOVENIJE

VABILO

Spoštovane novinarke in novinarji!

Pred začetkom poletne planinske sezone vas vabimo na

NOVINARSKO KONFERENCO Planinske zveze Slovenije in Gorske reševalne zveze Slovenije,

ki bo v **torek, 9. junija 2015, ob 11. uri**
v veliki sejni sobi **na sedežu GRZS**, Bleiweisova cesta 34, **Kranj**.

Na novinarski konferenci bomo predstavili:

- **Dan slovenskih planinskih doživetij 2015**, ki bo v organizaciji PZS, PD Kranj in RTC Krvavec potekal 13. junija 2015 na Krvavcu (**Matej Planko**, generalni sekretar PZS).
- **Kako varneje v gore**: trenutne razmere v gorah, priprava na poletno planinsko sezono in nasveti za obiskovalce gora (**Matjaž Šerkezi**, strokovni sodelavec PZS in inštruktor GRZS).
- **Odprtost planinskih koč**: planinske kočje odpirajo vrata ob začetku poletne sezone, koliko jih je že odprtih, kdaj predvidoma bodo odprte kočje v visokogorju (**Dušan Prašnikar**, strokovni sodelavec PZS).
- **Helikoptersko reševanje v gorah**: helikoptersko dežurstvo v času poletne planinske sezone in ravnanje planincev v primeru prihoda helikopterja na reševalno intervencijo (**Robert Kralj**, GRS Tržič, vodja gorske policijske enote).
- **Praznovanje 120. obletnice Aljaževega stolpa**: predstavitev aktivnosti PZS ob letošnjem jubileju kulturnega spomenika in simbola Slovenije (**Miro Eržen**, podpredsednik PZS).

Novinarji in mediji igrate **ključno vlogo pri obveščanju javnosti** o aktualnih temah pred poletno planinsko sezono, ki traja od 15. julija do 15. septembra in v gore privabi največ planincev, zato upamo, da se boste novinarske konference udeležili in nam pomagali obvestiti svoje bralce, poslušalce in gledalce.

Po novinarski konferenci bodo vsi sodelujoči **na voljo za vaša vprašanja**. Vse **gradivo za novinarje** boste prejeli na novinarski konferenci, objavili ga bomo tudi v medijskem središču [PZS](#) in [GRZS](#).

Vljudno vabljeni!

Igor Potočnik,
predsednik Gorske reševalne zveze Slovenije

Bojan Rotovnik,
predsednik Planinske zveze Slovenije

Dodatne informacije:

Manca Čujež, predstavnica PZS za odnose z javnostmi, 040 352 665, pr@pzs.si